Памятка для обучающихся по профилактике ВИЧ
          - Если хочешь уберечь себя от СПИДа – избегай контакта с жидкостями из организма другого человека!

          - Избегай любого контакта с чужой кровью! 

          - Никогда не пользуйся чужими маникюрными ножницами, зубной щеткой. Попроси родителей купить эти предметы для твоего личного пользования. 
         У каждого человека должны быть личные мани​кюрные и  бритвенные  принадлежности. И зубная щётка у каждого должна быть своя. Ведь  у  некоторых   людей дёсны кровоточат и  вирус с грязной щётки может попасть от больного человека  к здоровому.
         - Знай, что уколы, когда ты болеешь или прививки для профилактики болезней делаются одноразовыми шприцами.
         - Иглы для прокалывания ушей должны быть тщательно продезинфицированы – эту процедуру надо проводить только у специалиста.
      

        Ещё раз хочу напомнить, заразиться ВИЧ можно при любом  контакте с кровью ВИЧ-инфициро​ванного человека. А это может произойти при  использовании нестерильных инструментов при нанесении татуировок или пирсинге.

        
 - Никогда не  поднимайте в подъезде, на улице, в парке выброшенные иглы, шприцы, лезвия и  другие предметы, которыми можно уколоться или порезаться. Этими предметами мог  пользоваться ВИЧ- инфицированный человек, и вы, поранившись, занесёте вирус  иммунодефицита в свою кровь.


        - Если тебе кто-то предложит стать «братьями по крови», откажись от этого лучше, чем подвергать себя риску быть зараженным вирусом СПИДа. Объясни своему другу, что можно быть близкими людьми и без этой процедуры. 


       - Не дерись! Все возникающие разногласия пытайся решать мирным путём. Если драка всё же началась, старайся её как можно скорее прекратить. Не  деритесь, не кусайтесь, не царапайтесь во время игр с друзьями. Это может  привести к повреж​дению кожи и контакту с чужой кровью. А эта кровь может быть  ВИЧ-инфицирована.  


    - Относись к поцелуям серьёзно, а не как к пустякам. Советую  вам, серьёзно относиться  к поцелу​ям. Дружеские поцелуи в щёку неопасны. Риск  представляют поцелуи, при которых слюна, смешанная с кровью ВИЧ инфицированного  человека, мо​жет попасть в рот здорового человека. Ведь в полости рта и на  губах могут быть маленькие ранки. 

     - ПОВТОРЮ ТЕБЕ ЕЩЁ И ЕЩЁ РАЗ: БУДЬ ОСТОРОЖЕН! 


  Помните, лекарства против СПИДа учёные пока ещё не изобрели.  Болезнь эта неизлечима. Единственный способ защитить себя — соблюдать правила  безопасного поведения.

